

国庆节期间

天安门广场及香山地区将采取交通管制

新华社北京9月25日电(记者鲁畅)记者从北京市交管部门获悉,2019年“十一”国庆节期间,交管部门将根据道路交通安全法律法规的有关规定对北京部分道路采取交通管理措施。

其中,10月1日0时至10月7日24时,天安门广场地区广场东侧路、广场西侧路、人大会堂南侧路禁止车辆通行(持专项活动通行证的机动车除外),过往车辆(含公共电、汽车)可绕

行正义路和人大会堂西路。

10月1日至10月7日每天8时至19时,香山地区南辛村街(红枫路至香山南路段)禁止机动车由东向西行驶。

北京市交管部门表示,对以上采取交通管理措施的区域及道路,交管部门将根据道路交通的实际情况,适时调整具体管理措施。



体验趣味科技

9月25日,山东省济南市济水上苑幼儿园的小朋友在家长的带领下体验趣味科技。

当日,山东省济南市济水上苑幼儿园举行了一场趣味科技体验活动,孩子们在家长和老师的引导下体验不同趣味科技游戏,寓教于乐。新华社记者王凯摄

上海出台公共数据开放暂行办法

新华社上海9月25日电(记者龚雯 周琳)记者25日从上海市政府新闻发布会获悉,《上海市公共数据开放暂行办法》已经市政府常务会议审议通过,将于今年10月1日正式施行,这是国内首部针对公共数据开放的地方政府规章。

公共数据开放是促进数字经济发展、保障社会民生的重要推动力,也是推进政务公开,提升政府管理理念、实现政府治理现代化的内在要求。

办法共8章48条,重点考虑了四个关系:开放服务和管理责任、数据开放和数据安全、国际通行原则和上海实际情况、统一平台开放和多元合作

生态,将指导上海市公共数据开放利用工作进入全新阶段。

办法在国内首次提出分级分类开放模式,对开放数据进行标准化、精细化管理,提升开放数据质量,不断满足社会公众对公共数据的需求。

上海市政府副秘书长陈鸣波表示,根据社会需求确定了普惠金融、交通出行、医疗健康、文化旅游4个领域作为今年的开放重点。特别在普惠金融方面,上海已经开展了8个部门和4家试点银行间、以企业主体相关公共数据的授权开放应用试点,助力解决小微企业融资难、融资贵的问题,力争今年年底见实效。

我国成功发射云海一号02星

新华社酒泉9月25日电 9月25日8时54分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将云海一号02星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

云海一号02星,主要用于大气海洋环境要素探测、空间环境探测、防灾

减灾和科学试验等领域。

长征二号丁运载火箭和云海一号02星,均由航天科技集团有限公司所属上海航天技术研究院研制。

这次任务是长征系列运载火箭的第313次航天飞行。

美监管机构:

各国自行决定波音737MAX复飞时间

新华社洛杉矶9月24日电(记者周舟)美国联邦航空局日前说,波音737MAX飞机复飞尚无时间表,各国可自行决定复飞时间。

去年10月29日和今年3月10日,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司各有一架波音737-8客机(属于737MAX系列)失事,两起空难可能均与客机自动防失速系统被错误激活有关。

美联邦航空局在提供给记者的一份声明中说,该机构仍在与各国民航监管机构合作,继续审查波音737MAX的软件修改。安全是重中之重,审批工作何时完成还没有时间表。各国政府可依据全面的安全评估结

果,对该系列飞机复飞时间作出自己的决定。

波音公司此前表示,希望第四季度初获得复飞批准。美联邦航空局的声明显示,各国监管机构对复飞时间存在分歧。欧洲航空安全局认为,应该对飞行员进行飞行模拟器训练,而不仅是在计算机上的训练。但美联邦航空局认为没有必要。

据《华盛顿邮报》报道,美国特别检察官办公室最新提交的一份报告称,美联邦航空局一些负责制定波音737MAX飞行员培训标准的雇员不够资格,该机构就其雇员受训和工作能力情况给国会的回复“具有误导性”,将公众置于危险之中。

特朗普联大演讲再向伊朗施压

新华社联合国9月24日电(记者刘品然 马建国)美国总统特朗普24日在第74届联合国大会一般性辩论上发表演讲时说,“除非伊朗改变其威胁行为”,否则美国将持续对伊朗“极限施压”。

特朗普说,只要伊朗的“威胁行为”持续,美国对伊朗的制裁就不会停止,只会加剧。

就在特朗普当天演讲前,伊朗总统鲁哈尼在纽约向媒体表示,他对2015年达成的伊核协议进行“小修改和补充”的讨论持开放态度,但前

提是美国停止对伊朗制裁。

此前有媒体报道说,特朗普与鲁哈尼可能在本届联大期间见面。本月14日,沙特石油设施遭袭事件使本已紧张的美伊关系更加恶化,美方指责伊朗制造了该袭击,并对伊朗实施新制裁。伊朗坚决否认与袭击有关。特朗普23日向媒体表示,他与鲁哈尼在联大期间没有见面的计划。

据联合国秘书长发言人办公室公布的数据,有196名代表出席本届联大一般性辩论。

特朗普陷“电话门” 众议院启动弹劾调查

当地时间9月24日,在美国华盛顿国会山,美国国会众议长佩洛西前往办公室。

美国国会众议长佩洛西24日宣布,众议院就总统特朗普近期“电话门”对其启动弹劾调查。特朗普对此表示,弹劾调查是对他的政治迫害和“骚扰”。新华社发

